
 
Obavijest  

 
Federalno ministarstvo okoliša i turizma je Budžetom za 2024. godini planiralo 

sredstava u iznosu od 1.050.000,00 KM u okviru „Tekućih transfera drugim nivoima 

vlasti i fondovima – Akcioni plan strategije okoliša“.  

Planirana sredstva Javnim pozivom raspoređena su na dva programa koja su kreirana 

u cilju otklanjanja opasnosti od zagađenja okoliša i zaštita zdravlja ljudi kroz sanaciju 

i uklanjanje sanitarnih (divljih) odlagališta otpada na ekološko prihvatljiv način, te 

poboljšanje načina upravljanja uspostavljenim zaštićenim područjima u Federaciji BiH 

kroz očuvanje biodiverziteta i geodiverziteta zaštićenog područja.  

Na Javni poziv tekućeg transfera ukupno je zaprimljeno 14 prijava (10 prijava za 
Sanaciju i uklanjanje nesanitarnih (divljih) odlagališta otpada koja se nalaze u 
Federaciji BiH i 6 prijava za Podršku boljem funkcioniranju upravljanja uspostavljenim 
zaštićenim područjima u Federaciji BiH iz nadležnosti nižih nivoa vlasti).  
 
Od ukupnog broja zaprimljenih prijava za sufinansiranje je odobreno osam 
prijava/aplikacija dok su ostale prijave/aplikacije odbačene.  
 
 
Najčešći razlozi za odbacivanje aplikacija bili su način uvezivanja, izjave nisu 
dostavljene na način definisan Javnim pozivom (de minimis, aplikacioni obrazac) - 
nepotpuna dokumentacija.  
 
Želimo istaći da je od planiranih novčanih sredstava (1.050.000,00KM) ostalo 
neutrošeno ukupno 430.427,50 KM, a za utrošak istih će biti raspisan ponovni Javni 
poziv u 2024. godini (po okončanju svih relevantnih procedura).  
 
Ovim putem želimo ohrabriti buduće potencijalne aplikante, u pozivima koji će biti 
raspisani da pozovu i otvorenu telefonsku liniju, na kojoj zaposlenici Ministarstva 
odgovaraju na upite i nedoumice aplikanata, a kako bi se broj odbačenih aplikacija 
sveo na minimum.  
 
Molimo potencijalne aplikante da prate web stranicu ovog ministarstva na kojoj će biti 
objavljen ponovni Javni poziv sa svim relevantnim inforamacijama.   
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